
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
31 СЕСІЯ 7 СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

27 лютого 2020 року № 1036

Про затвердження звіту про виконання
Програми інформаційного забезпечення діяльності
Гребінківської міської ради за 2019 рік

Відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», врахувавши висновки та рекомендації спільного
засідання виконавчого комітету та постійних комісій міської ради, Гребінківська
міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт (додається) про виконання Програми інформаційного
забезпечення діяльності Гребінківської міської ради за 2019 рік.
План – 278 000 грн;
Виконання – 271 162, 25 грн.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії міської
ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку,
інвестицій та підприємництва (Бондарь І.М.) та з питань прав людини,
законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та засобів масової
інформації (Рябека Р.М.).

Міський голова В. Колісніченко



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення 31 сесії Гребінківської міської ради
7 скликання від 27.02.2020 р. № 1036

Звіт про виконання Програми інформаційного забезпечення діяльності
Гребінківської міської ради за 2019 рік

Програма інформаційного забезпечення діяльності Гребінківської міської
ради на 2019 рік затверджена рішенням 15 сесії Гребінківської міської ради 7
скликання від 21.12.2018 року №494.

Програма інформаційного забезпечення діяльності міської ради в 2019
році, реалізована у відповідності до законів України «Про місцеве
самоврядування в Україні», «Про доступ до публічної інформації», «Про
порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого
самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про інформацію» та
з метою висвітлення діяльності міської ради та її виконавчих органів,
оприлюднення проектів та рішень ради, виконавчих органів ради, регуляторних
актів, розпоряджень міського голови в місцевих засобах масової інформації та
на офіційному сайті міської ради, забезпечення доступу до публічної
інформації, своєчасного опрацювання та надання відповідей на запити щодо
публічної інформації.

Реалізація Програми проводилася шляхом фінансування, відповідно до
чинного законодавства, за рахунок бюджету Гребінківської об’єднаної
територіальної громади наступних заходів:
- забезпечення функціонування офіційного веб-сайту Гребінківської міської
ради (hrebinka.org.ua));
- висвітлення інформації про діяльність міської ради та її виконавчих органів,
засідань сесій ради та виконкому, оприлюднення прийнятих рішень,
розпоряджень, регуляторних актів тощо – ПП «Редакція газети «Гребінчин
край» (124 публікації на загальну суму 235 562, 25 грн );
- забезпечення публікацій інформаційних матеріалів у книзі «Золотий фонд
нації. Самоврядування в Україні» (35 600 грн.).

Міський голова В.Колісніченко


